1 o8 3 ool A7t ne A2

@® 2! @ 35x7 3 84
@ 132 ®)180

B

@11+1=12 (7h)

@ (B+1)x(1+1) =12 (7h)
®84=22x3x70]B=2

24+ 1) x(1+1)x(1+1)=12(7h)
@ 132 =22x3x11 0|22

2+ x(1+1)x(1+1)=12(7h)
®180=22x3%2x5 0|22
2+1)x(2+1)x(1+1) =18 ()




2. 16, 42, 54 9] F2aFuE?

© 2x3 @ 2°x3 ® 2x3x7
@ 2°x3° @24x33x7

16=2%,42=2x3x7,54=2x3% o]BZ
HAFHSE 24 x 33 x 7 o[t}




< g 1.2 ol

@ 2=

-0.1 o]t}
= 1.2 o|t}h,

A
<+
ol
NI
ZO

T

@ 7t

<

)
o|J
NI
_,A_O

T

&) 7t

W
_,l_.bll 20,5
0 —
= 4
nalt
olJ mm
NN

o]
S

®

ol
B

5t

B A= v

il
<}

T

NI

S 4= 1.2 0]t}

5 olrt.

—

2 3= 2 o]t
P
Z

ZF
4
1y 2

® d9igtol




22 Ao 2 wohu?

)—(—10)<—J(1)

(2)
(3)

—_—

)—(=10)

(~20) X (5)+(-20) X (£

11

2 5
(-10)+(+4)—(—10) —
(+4)+(-10)+(+10)

(—20) x(
(+4)+0

—

:.&!

o
E

_Zﬁ

ol
el

s

jant
T




(e}
rlo

ohe F AN ATt 4] e e

§

@O 2-a-4+5a=4a-2

@ (-3) x (-2x) = 6x

® (Bx+6)+3=x+2

@ —(a—4)+5@-2)=4a-6

1 1 1
@5(4x—6) + §(6x+9) =4x- B

® (4x—6)+%(6x+9)=4x

N =




1 A5

A HoFol R EES Z2 | ot 71 Zre
q =

=

ALHAE W= St THEolA]

Fafolar.

@ 70cm @)80cm ® 90cm
@ 100cm ® 110cm

7P A2 BASA FF BA 9 dol= 16, 20, 8 9] AT H]

2 8 10 4
2) 4 5 2
2 5 1

L 2X2X2x2x5=380(cm)




7. A AES4,5,6F o= Ao Lol U]} 3 Q1 ZFA S Fof| A

g e 47

@ 60 @ 61 3 62 @63 ® 64

4,5,6 o] HAZHSLE 60 o] B & Lot AL
60 + 3 = 63 o|tk.




@ 50 ® 60 @ 80 )90

® 40




Zoa gt gogle] s T AL 34 v, J o)
9
@ 37K @ 474 ® 674 @)87h ® 97K

B

x=-4,-3,-2,-1,0,1,2,3,4°0| 22
Bz gra e

12
4’

12
3’

12
27

12 12 12 12 12
171727 37 4

=
=, _3a

, —6, —12, 12, 6, 4, 32] 87|t}

1ot







11, oh I3 o] A4 ga AAAg e ol 0219 S WELS
2719 o] Sel=?

x*—2
T~-8x+2--""
@ 4x @ 4x+4 ® Tx+2
(@)11)6—!—2 ® 14x+4

2(x=2)+338x+2)=2x-4+9x+6=11x+2




12 x = Ao, ohg w719 £AES 2 oA 84 4T AL
vEwy
B7]

@ ©-r ©e-: er 6

X X X
©®© 0.0 6 © ©0.60.6 0
®e.06,@ 6 @ ® 60,6 0
6 ® 0.0 06,0

B

Qx=

Wl =

1 1
©-=1+x=1=-=-=1x3=3
x 3

1 1
©-—-—=-1+x=-1+-=-1x3=-3

X 3

1>2 1

2 _(Z) _ =
@x_(:a 9

1 1
®x2 * 9 %

9>3>%>$>—3%Ei%éﬁmi4%ﬂﬁ@xl®,

@, ®°Itt.




13. 15x— 25y o4 ol® 4& A ¥ WiLEY ~6x + 5y 7F = giek. o,
ol 4] x 9y o] A%o] -2 FohH?

ojH 4] : A

15x — 25y — 3A = —6x + by

3A = 15x — 25y — (—6x + 5Y)

3A = 21x — 30y

A =Tx—10y

x O A% 7,y AS: -10

wEbA] Al4=2] §h2 7+ (-10) = -3 ©|t}.




14.

x O AF7E6 1 LAl ek x =3 & Wl A & a, x=

o Alo] kS p 2 S o a— b 9] 7Y

@ 62 @—12 ® 12 @ 48 ©® -62

~&B

‘Q A& 6x +d 2t oHt
=3d o] Aol Zta=6x3+d=18+d
=54 o] ol Zrhb=6x5+d=30+d
“a-b=(184d)-(30+d) =18-30= -




15. ol Aof 2x — 8y & tiafof sh=t ﬂiaw W E U —5x + 3y 7}
it ol i A AR MO x AL a,y A AFE b T T
a-b 9] & Fstefet

8

of| A1 [ o},
|:|— (2x—8y) = =bx + 3y

D=—5x+3y+2x—8y:—3x—5y
s A A A (=3x - By) + (2x - 8y) = —x — 13y

B

(&7 & B) = (-5x + 3y) + 2(2x — 8y)
= —5x + 3y + 4x — 16y
=—x—13y

et g - b= -1-(-13) = 12




16.

Al AR 5 xa, 6xa, 9xa 2 Hagsrt 810 € o, Al 52

2B

@ 8 @9 ® 15 @ 24 ® 27

S5 ~
Al 49 HHFL=a o)L,
5%Xa,2x3x%xa,3%2xa 9 HAFHSTE=
2x32x5xa=810=2x3*x5 0|}
wEtA q = 3% =9 oJt.




17. Jal < bl @ @, oh FollA &2 2 12H?

@D a<0<bo|tt

@ FAA Lo|A g = b Hrt o gZof Ut}

® a, b 7F 5 S50l a < b oJtt.

@444 91914 a = b 1t Aol A,

® +A4 glol A T 5 Abole] AL |a + b olct.

~&B

D05 49 E3E L4 ¢
® a, b7t BE 4old AUl 2 471 § A8 b <a
olt.

® 444 9ol 4] £ 4 Lol o] AR b a| = Ja— | ©I}.




the 278 BE SR Al A4 0,b,c o H5ko] a—btc o] &

@ +1 @)+2 ® +3 @ +4

® +5

. Jal =20|B2 g = +2 EEa= -2 O[T},
7, e oJsiA g = -2 o]t

C.cEaq B0 30E & Fo|BR
c=-2+3=(-2)+ (+3) = +1 °|th.

2. b=a-19°A

wetd] g =-2,b=-3,c = +1 °|B&
a-b+c=(-2)-(-3)+ (+1)

= (=2) + (+3) + (+1)

= (-2) + (+4) = +2 °|th.

b==-2-1=(-2)- (+1) = (-2) + (-1) = -3 eItk




19.

5 3 1
-4 2 _Z _9=
9 4’
3 7 2 5 10
o-5 o-; o0- o-- G-

Mz OE Al 5 FHot 5 o, Hgigho] HHH &4 wHEo]
7 4-0] B3 7} fZrolofof Gk, wpebA ¥4 17, &4 2742
Bt olul, &4 271 AHgle] & 5 270l

5 1 70
M:§X(—4)X(—2§):—

FZ4ghol HH & 371 Hetth




20.

x<y<04¥ o, o3 F A &2 A2

@ |xI>y @ x> Iyl

@ <y

@ Iy >x

® Iy>0

~&B

2717} Botaict,
Z & gAol Mt Fugte] 2 471 At

THEbA x> 0, |yl >0, [l > Iyl , Iyl > x = &

S04 gol4 4ol B-gshe e A




21. x A3 A LAl ok x =1L o A FEa, x=3
A o] Ao ghe b AL T W, a-b o g2?

@6 ©-3 0: @ 4 ® 5

B ,

%1 ZHAE 3x + k = o1
A Aol g a=3x1+k=3+k

=14
3L A gk b=3x3+k=9+k
—b=3+k-(9+k)=3+k-9—k=—6

Q




a, b, c,d, e 7 & 7P Z2 +E AU R

rlx
N

-3x+9 ax—>b

@) 0.75x4— 0.5 — ) o
cx +
© 3 : 1 - 0.6x = —@JH-O.EZ
X+ < ) —dx—e
—l045x-2) =
© 75 10
@ 23,-3 @ 23,4 @23, -4.5
@ 13.5, -2 ® 13.5, -4.5
@ 0.75x - 0.5 — _3x5+ 9
=0.75x — 0.5 — (—0.6x + 1.8)
=0.75x — 0.5 + 0.6x— 1.8
=1.35x—2.3
_ax-— b
T 10
o8B & g =135, b =23 o|th.
4
(@) Gl ok 9 0.6x
2¢ — 6)
= ( 110 x+0.8
= —EX + 08
o|B=R 9c—6=-1 L c=25
3x+1 ( 1)
© 1 0.45x z
= 0.75x + 0.25 — 0.45x + 0.2
=0.3x+0.45
_ —dx—e
10
o|JBE2 =3, —e=45
Sod=-3,e=-45
wreba 7P E4E b =23, 7P A2 5= e = -4.5 0|t}




23.

54 U7 — 5y 1 R o, b S40] ol Hes [ o] e
b o B AAAE o9

2a+3=[__ ]

@® 20b+ 11 @ 206+ 13 ® 20b+ 15
@2017—1—17 ® 20b+19

=5b | 25 FSlH a-7=10b,a=10b+7 | B2

2a+3=] |o] Fo] HEZ q=10b+7 FH] 25 BT 53

2 +3=2(10b+7)+3,2a+3=20b+17




24.

6x— 6y = B(x—y) ~ 12 & T, x—y O] & ToHE?




25.

A ~Ax+2(0+1) =6(-x+1)+ 10 Fd W, x-2y 9] g
Tfofat,

> E.

> ®EH: g

B ~

—Adx+2(y+1)=6(-x+1)+1
—4dx+2y4+2=6y—-6x+7
2x -4y =25
2(x—2y)=5
5

x—2y:§




26. oW 4N 82 Ul o) ol kol Ll A7} k-1 Q) F Al
N F 7V 2 52 Fetelet,

>

N=8k+(k-1)=9k—1 o],
k—1<80o|B& k o Hhzte g olt}.
CEASRSENS R E S =9%x8-1=1T1




27. Y A2] A% b3al o] 11 9] vjSo] 1L, c5s1 0] 9 O] vl
o gre atelet.

> £

n

v VvV V
0x
iy

0
it

a+b
c

~&B

La+b

Cc

11 9] sj=

A= 2] =98] oA &5 A 59
Adizko] 0 o] A 11 9] Hjro|H HER,

a+b-4=11k°|BE2, a+b=4,15 o|t}.
9 o] Hig= ZF A= 9] & 't 3tol 9 9 Hijgo| B R
c+5+8+1=9n 0B ¢=4o0|th

15

=1, —

4




28.

A
220

> E

> ®eh: 140

B

4= 360 xn ©] AA4=0] AlFo] Arta g uf p o] F 4 <l
4

1 Fstolet (T, n -2 160 v]ghe] 2kisoltt)

360 xn =23%x3%x5xn=m? |2} 5}H
7P A& n=2x5

wEhA p o] 2 & QlE 160 RITHe] =
2x5=10

2x5x22 =40
2x5x%x3%2=090
- 10, 40, 90

. 10 +40 4 90 = 140




29.

Aol A vl 392 7N, BFULE 588 7, A 980 7N, & 1372 &
o] LirolA drE *dg*ﬂEE FrE g2 AAEYA Yol
2} gttt AEAEL] EE x gl 2 AEAES E0lde
Ad=9] i}ﬂ]ﬂiia,b,c,da}%}[ﬁﬂ,(axbxexd)—xﬁq
R

) J:é N e ok
ke e,

flo e

i

V V¥
02
L
—
S

B ~
AEA E Q] 74X 392, 588, 980, 1372 9] X tjFoFso|B 2
196

v o] 74 392 + 196 = 2

HhbLke] 74 1 588 + 196 = 3

ArakO] 7H4= 1 980 + 196 = 5

2] /R4 1372196 =7

TEhA] (axbxcxd)—x 9 F
(axbxcxd)—x=(2x3x5x7)—196 =210-196 = 14




30. F AF a,b ol Wt axb 5 =3 2ol FoAF W, a(a +b)
olt}, o] & WESh= ab ] HHZHS F3loiat.

axb=a-b(a>Db)
b(a =b)
—a+bla<b)

=
=i

>
> =t 20

~&B

T,

(Da>bolH, alaxb) =ala—b) =4, (a,b)=(4,3),(1,-3)
(2 a=bolH, alaxb)=b=4, (a,b)=(4,4)
(3)a<bolH, ala*xb) =a(-a+b) =4, (a,b)=(4,5),(1,5)
o (ab®] ARG =20

a>bd W, a=b2dd W a<bdUE YT alaxb)

=4



31.

AN

A 919 o4 7ol A A,B,C,D,E,F 7} o3 &2 24 T
o, BF ¢] Zo|& otz

|
-
Sk
=

7F A BE A D HEG 1.5 W 99 Qi

A EEAD E3:8 0 Yok golu, g A we ]
a2 glzo] gk,

th,. ACEEFE2:5 2 Y&ESI= AHol1, A F Ht} 2.5
w2 o 2% 9t

» &
> g 2

B D
| 4.0 | 15

D E A
o}, | 2.5 | 1o |

F C E




ol® &2l A7l 30% & &elste] wrfisha 7kelA 5% <] ©]
ofo] TR, o] FFo] A7h= Yol B % olde & AAH
o]

1=

BEY A7ME x, E7HE y B 7,
7 21 8

-y = — — —_vyv O

6% = 0% *= g I

whebA] H7h= 9740 50 % BHE 0] oS o] AR H I




33.

AAANE3% 2 23FE 100g, A BAE6% 2 283E 100g ©]
AU H A oA AFE xg = ool ML, WY wEE
B oAl Dojujo] Agict. 8|1 3 B o= ol ©HF B2 A3
Uy 3 A2 B Y AgE 7t 2ot A A oA dold
2EEY 7 xg 2 Fotol=t

=
=i

oo

>
o e 100

oH »

B ~

3% 9 &A25= 100g & 279 F23g |1, 6% 9 2E=
100g o] &F9] F2 6¢ oJTt.

3
3% 9 &a& 100g & ol x (g) oA 279 F2 g
olal, 6% 9] A& 100g & oW x (g) oA &F9] F2
3
— y O
5 It

3 3 3
-yt oy 6-—

00" 5" _° " 50"

100 100
300 + 3x = 600 — 6x
9x = 300
., 100
T3

100

uehd Eolwl £F3Ee] FL —° (g) ol




